=7 U juSgellsl 0sT
UL‘”S-“J-‘-'U‘”JS” | iilays y5(599

| /L9 ju5 (5 39422 g (j2UsT (slsd ywlIS 03358 1 3S 1o/
| 3195 L lg2 ol jl Sbusall gf
5J9:2> 9 (T (5l g0 T|

929533 QRS ' R0 | LT l.w.ol v
Pl Stuuloziuosjlg iRt
g9ty Ui oSBT

& www.Tizline.ir & oPI FEIF 59Va <A 09I WAE oFoP B BoooPFaIFPE



pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

2 (soadd ()30)]

(F (gpw) \Fol 313y

/ PR3jl93 G o) L2 sloas

P)l%

s g dsligasls 53 2T b Sideo H15395 31 oliiasl b 1y &Y lgus ey 1,555

Vb

Sy lin Sles b1, JB slals

RO | YA g eenrreeenreeennes Y Jolls gloyg0 Jaus (A
...\J.Ssoo.x.ﬂbﬂ,.'v'ldw;uﬁ).oi‘sbogﬂﬂ|ﬁm|‘s|q‘i ] NS L — (o

S e (ST & B0 Aty Lol )l )0 (359,008 9 (3595 S 90 (ols ST L pla (o

g gt Jo2 (are 5lod 30 P> 0,8 Voo )0 45 ouigd o SO 5l e o yiden 4 Lplaend (o

oS o0

VYO

S a1y G ol Olhls g 0T asin 1) 5 gl )le Gyl b Sy

ol =« g =Y ogiileS slacl glylo Y sa¥ i (A

el 2 IS (55 yhund PCly oS 5 ol g oS (555 395505 50 NYOy o 55 ol (0

gl 20 (o) e A2 el j95 il S il 99)9 Blo yhwgil il Y )0 (9jsl s JsNee (o
i pdo ol (oM gl yhwgrgy saY o Ll

WS asiin 15 Wil 0593 3 09,8 o ) (olays iUl g dmns g 1) 30§ polis 00 pid (Jg SIS
i) ,Na <) raBr

AT ey 1y 95 s S le g gg) sl

&) HO <) NHY

S g0 1y 315 gl iaSTy alolee
&) C,H,OH+0, —> CO, +H,0

<) SO, +0, — SO,

b oo "Li g 7L jlasly oignl 99 (5110 paiad
(o9 wales AMU Wiz i (Sl

=il oy bl 1P S il Slgl 8wy S

oP 1l —FFIF7AVO s oP 1= 1MoPPoP

Tizline .ir

o JFHIAEC P o P

L

<

b

192>

Alwil

»

294 9 g i) §)0uks S0xjb

g e oo (D)

Qo0001%Po :‘,ﬁtguuu



L

<

b

2 (soadd ()30)]
(F (gpw) \Fol 313y

3 T kT 8 Y}é
L s , / e23jl93 L o, L2 sloas

192>

Y idxio 3
Vo Apmgi ) 25 P sl pli| Y ‘ac
Ca(OH), : Na, SOy :
Fel, : AlOy :
Mg(l, : Na,O:
| S Jol5 1y 5 STy | A
) NaySOg (o) +BaCly(qq) — +
<) AgNOy (q) + NaCl () — v e + e e
Vo (H=1Yg/mol 4 N=1¥g/mol) el 1) g0 & Shigel adgi (iaSTg oud aijlge dloleo | 4

NY(g) + rHY(g) > YNHV(E)

Sl L5 39,0 51 Jgo iz & Sliigal p,59ls FY/0 aned sl p (1

famsl 3l (359550 35 05 iz 9 (390 5 0,8 wiz 4 STP o Sluigel 2d YYFe wdei ol (0

294 9 g i) §)0uks S0xjb

Vo] ol wogisld g L 0,10 2929 W ysigld g p S hee o8 p)F Yerp i 4 Jolmo digad SO 40| Ve

oo PPM Lz digos

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

! el i enigdh o Jgo aiz 4y Vg0 o/ Wty ol Jolone YO Ml angd sl | N

| Gaslao b co L 1) ilidee (gbalos )0 Wy S by (6 2y IOl polie a5 3 Jour s azgi b 1Y

22531 Gy 1) Lod w15 mnoliy (5 .09 )Ml

B(QC) . Y. ¥
LN vy vy ¥4
VeegHO
-1V e ey JeSge g il & az gl b ol Jaloal OF 5o Lol wogde Jo o358 jo oz [ IY
Vb W Fsly 5 SYlguw 4 HCL 9 F y glo Jgsdgo jLislu azgi b| VF

9y Sl abad gla JsKUg0 (51)ls S plas (I
Ty (el GV g il 5o SO plas S0uss 4 0ol 90 SU03 (Jgo oy 4 da2gi b (@

WX

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP . M 5 o 5“.
*» * *
Tizline .ir - =

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
4 ~y




Nners~ eR3lea G .e,l-,-g (] |'“‘!.'lﬂ
0 (503 (y905]

(F (gpw) \Fol 313y

Y jaxdo

VB[ ez el o yieS (61yl0 HCL g (g2 alai 00 YL G HF 12 aads zndei' 5) Jaur wazgi b 10

¢!

("C) Sog> alaii S0 P90 Sy

] Y. HF
-AD \gdI HCI1
-#Y M HBr

VO | By 4 ylogei ol 4 azgi b wbd co lis 1y Yo0C lod 1o OF 4o 55 aw g iy ISl 3 Jlogei | 1F
e Fwly 5

€010 3529 T )0 (T s iy Ml g 515 HLid Gle (bl sl 4z (I
Uyz 90,15 6 3YL g pdy SNl 55 plas el jLiS jo (o

2045 9 g j1i §guld S013jS y aiwl 9.5 b

pgfis poolpm g2 Juofl g gwlls Jfigles Sepo

(atm) I Lo

+Ivo SN (eSae ol wislyd gy ) S 4 azgi b WY
a2 gl 1) b0 OF 51 ep e OF addg

« 4
a2

00 0620250
‘o @oo:.000. Q0

Foo® g 28 a9 s .

oP I —FFIFFAVO % 0P 1=9 1FoPPoP _ M PN 2o
Tizline .ir ' o : @

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘ﬂuuuu
4 ~y



b

23 (sanid (93051
(F (5pw) 1Fol 35y

J9>

oL st g dolidewly 53 ST b Sibeo 41395 31 sdlisian] b 1) oY Iga Fasly )55 @, 3
/o Sligel (o Cod b 4Y (o 095 = (alid) oy90 (| ) L
E (55 35) jomil (& i Sel (& 23
g VTS el 1=V gn =Y GhIsYp a¥ .oyl (| ¥ .2‘
S
! oS T LSy 359 5 (60 NyOp i yo ol caw yolbi (o )
% S 33 (2 A
5 Y | «n,Na:[, Ne]rs' Y ooy90 ViegyS ) iud,b slaoyg sl ¥ 3
| —] t 2
$
g o) ¢sBr:[,Ar] vd" " fp? Foioyg VY ieg,S Vi b ol oy I ’3
<
= ‘ o F 3
. ol + ' ()
a @) H:O:H y H-O-H ©) NH{=|H-N-H
= H .
3 %
\ WS dijlge |y gy sla STy Aol | B
g &N \C,H,OH+ YO, —> YCO, + YH,O
<) YSO,+0,——YSO,
— M,F,+M,F
\ M= y Iy Y T=VXQF+FXF=;/ﬂf amu i
F‘ +F‘v "‘
Vb v
Ca(OH)y : oS g )0ud pals Na SOy @ Cldgw pooww
Fely @ suusy o () ool Al Oy 1 apuS1 pguinogl
MgCl y @ 0 1S 43 juio Na O : oS! g
Vo[ ) NagSO0y (4q) + BaCly 5y —> YNaCl+ BaSO, A
<) AgNOr(aq) + NaCl(aq) _— AgCI(S) + NaNOY(aq)
V& al a
NHy =1 x1F+¥x V=1V g . mol ™
Veoo gNH Y mol NH YmolH
2mol Hy = Fv/8 kg NH, x ~ S 2F " x T~ vva. mol H,
\kgNH, \WWgNH,  YmolNH,

oP I —FFIPFAVO s oP 1-91PoPPolp , MO w e . @
*» 4 *
Tizline .ir ' '

o IPPIPAE o Po P Q000 ] %Po :‘,ﬁluuuu
4 ~y



B AP AR b &

: // p23j193 L o Ly Sloay

2 (soadd ()30)]

(F (gpw) \Fol 313y

9 IS o Iy b T (o JaSge (Al OT (golo Canms 4 b 30 T Caows 1 i i (9 O 9ab o0

WSS e Tow i 381 (LAllB) o e o Glime

E Ny = rAgmol ™
ymol NH YmolH YgH,
?¢gH, =YYs+ LNH, x X X = fa.-gH,
YY/f LNH, Ymol NH, \molH,
Yy mol NH, ymol N, YAgN,
Ea 2gNy = rrs. LNH, x x x = negNy
% yv/¥ LNHy Ymol NH, ‘molH,
) okigh J> oy JeovTTg )
=) m = x W =——"—2x1" =./vs ppm
= PP Joelzo o > Yoog PP
=)
% ! M=%—>n=Mxv=ra-x.m-"=-/-amol "
\ S-S -
a aSeTSi_wevr s WY
=aa 0y—-0, =Y. Y.
S—8,=a(0-0,)—> (S—¥r)=+/r (0-¥) = S=./YO+YY
E VB | o 4 T Lol tigds o Jo S80Sy 53 (il i (a3l (glaJeSIge 510 93 1 (3K 9w 5 | Y
Syl e e, o olileh (el sla JaSdgo ilils
\/ il oo Ay @90 4 Fy (JoS0g0 Jga 9 9 Conl AB )3 @ 59lS0g0 Jga 8 (51510 125 HCL (1| F
Ot $9 = il (ol SLp SS90 (5110 45 (slodle y8 00k 93 (Jge 2 g SudF w azgi b (@
ol (5 3V g2 alaii (5118 HCI (l iy 09 aalgs VL (T (g alail 3 0391 598 o] Joge
/Y8 | g HBr gooloc g0 (yums 0515 1y g ataili oy WL Jdo ok g Sl (59,00 digw slyls HF [ 18
g adai T (S0 py2 09 FYU & 4295 L HBI woslo g0 y8 Js¥g0 (390 (alad & 425 b HCI
318 5 5YL
Vb il oo il T 5o T (6 i Mol I SLaS al38l b (| V8
AV |0yl ol Hloid 5 frm (551t any bruwgd (31 9 2T Jalone) U)o T & (gSine ol Wy (b | 1Y

oP 1l —FFIF7AVO s oP 1= 1MoPPoP

Tizline .ir

o JFHIAEC P o P

L

<

b

192>

Alwil

»

294 9 g i) §)0uks S0xjb

g e oo (D)

Qo0001%Po :‘,ﬁtguuu



	صفحه اول
	آزمون شیمی دهم سری 4

